

## 訂 正 公 告

令和元年5月31日付けで入札公告した条件付一般競争入札について、下記のとおり誤りがあったので、訂正公告する。

令和元年6月6日

福島県立田村高等学校長 遠藤 均

### 1 訂正する入札

(1) 工事番号 19-79370-0002

(2) 工事名 田村高校空調設備工事（電気）

### 2 訂正する図書

入札説明書

### 3 入札説明書訂正内容

| 正   | 誤  |
|---|--|
| <p>9 その他</p> <p>(1) 入札の方法</p> <p>・・・入札書に記載された金額に当該金額の100分の10に相当する額を加算した金額・・・見積もった契約希望金額の110分の100に相当する金額を入札書に記載すること。</p> | <p>9 その他</p> <p>(1) 入札の方法</p> <p>・・・入札書に記載された金額に当該金額の100分の8に相当する額を加算した金額・・・見積もった契約希望金額の108分の100に相当する金額を入札書に記載すること。</p> |